

CUADRO DE PUNTOS DE ACTAS DE SESIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO

MES DE ENERO DE 2022

El Infrascrito Secretario General de la Secretaria Ejecutiva del Instituto de la Propiedad, nombrado mediante el Acuerdo SE-IP-028-2015, por este medio **HACE CONSTAR**: Que durante el mes de enero del año dos mil veintidós (2022), se realizaron los puntos de actas de la sesión que se detalla a continuación:

No. de Sesión	No. de Punto	Breve descripción
Acta No. 001-2022	Punto No. 5	A conocimiento y consideración del Consejo Directivo la solicitud de designación como Centro Asociado del Registro de la Propiedad inmueble y Mercantil de Islas de la Bahía, por parte de la
	del mes de	Cámara de Comercio e Industrias de Islas de la Bahía. Los miembros del Consejo Directivo por unanimidad aprobaron la propuesta instruyendo a la Secretaría Ejecutiva proceda a suscribir dicha carta de entendimiento.
Acta No. 001-2022	Punto No. 6	A consideración del Consejo Directivo la aprobación de extensión de Plazo hasta el 31 de diciembre del 2022 para que los ciudadanos puedan inscribir las tradiciones de dominio en materia vehicular con la documentación anteriormente presentada a la entrada en vigencia con la documentación anteriormente presentada a la entrada en vigencia del Acuerdo No. CD-IP-010-2020. Los miembros del Consejo Directivo



	S DEL CONSE 122	aprobaron la solicitud, procediendo a emitirse el Acuerdo No. CD-IP-001-2022.
Acta No. 001-2022	Punto No. 7	A consideración del Consejo Directivo la aprobación del Reglamento de Registro Vehicular. Los miembros del Consejo Directivo, una vez que deliberaron sobre los alcances del presente punto, aprueban el mismo, procediendo a emitirse el Acuerdo No. CD-IP-002-2022.
Acta No. 001-2022	Punto No. 8	A consideración del Consejo Directivo la ratificación del Proyecto de Presupuesto anual año 2022, del Centro Asociado de la Cámara de Comercio e Industrias de Cortés. Los miembros
	istro de la Pro	del Consejo Directivo por unanimidad acuerdan aprobar el presente punto de acta.

Y para Constancia se firma la presente a los diez (10) días del mes de febrero del dos mil veintidós (2022).

UIS ALBERTO TORRES CAN

SECRETARIO GENERAL DE SECRETARIA EJECUTIVA